
グループホームゆりかご木島平

【事業所概要（事業所記入）】

※事業所の基本情報は、公表センターページで閲覧してください。（↓このURLをクリック） 

【評価機関概要（評価機関記入）】

○
○

○
○

○
○

○ ○

○ ○

○
○

○

　（別紙）

1  1  1  1  自己評価及自己評価及自己評価及自己評価及びびびび外部評価結果外部評価結果外部評価結果外部評価結果

【事業所が特に力を入れている点・アピールしたい点（事業所記入）】

事業所番号 2093300073 グループホームゆりかご木島平では　理念である「お年寄りを敬う」を第一に考え入所者の方々が、
最後の時までその人らしく笑顔いっぱいで過ごすことが出来る様に努めております。
家庭的な雰囲気作りには　スタッフ一同頑張っています。
笑顔の絶えない　そして温かい心での言葉かけ　一緒に泣き・笑い・悩んだりと気持ちを一つに出来
る様に努力しております。
人として謙虚、反省の気持ちを忘れない様に　自分を見つめ直し　いち介護員として　自覚・向上心を
高めていける様に努めております。

法人名 有限会社ゆりかご

事業所名 グループホームゆりかご木島平

所在地 長野県下高井郡木島平村往郷875-1

自己評価作成日 平成 27年 10月  5日 評価結果市町村受理日 平成 27年 12月  3日

基本情報リンク先 http://www.kaigokensaku.jp/20/index.php?action_kouhyou_detail_2014_022_kihon=true&JigyosyoCd=2093300073-00&PrefCd=20&VersionCd=022

評価機関名 コスモプランニング有限会社

長野県の北部、木島平村の役場近くに開設された4年目のホームである。一日の温度差がある多雪地帯で、
お米が美味しいことでも知られ田んぼがホームの前に広がっている。ホーム前の道路では北信6市町村の消
防団1,000人を超える行進や地元のマラソン大会のランナーが通過したりと玄関前で見学や応援が出来、利用
者がその時期を楽しみにしている。ホームの畑では多種類の野菜や果物が栽培されており、食事に彩りを添
えている。日々楽しく過ごせるように収穫したスイカでスイカ割をしたり、外出や行事をするなど、利用者が生き
生き過ごしていることが記録や掲示されている写真からもうかがえた。職員間の連絡ノートも利用者の状態を
即把握出来るよう5種類作成されており、利用者に寄り添う支援が行われている。平均年齢86.4歳という高齢
のお年寄り9人が住み慣れた土地で元気に過ごされており、短期間で地域に溶け込んだホームといえる。

所在地 長野市松岡1丁目35番5号

訪問調査日 平成 27年 11月  6日

ⅤⅤⅤⅤ．．．．サービスサービスサービスサービスのののの成果成果成果成果にににに関関関関するするするする項目項目項目項目（（（（アウトカムアウトカムアウトカムアウトカム項目項目項目項目）　　）　　）　　）　　※※※※項目項目項目項目№№№№1111～～～～55555555でででで日頃日頃日頃日頃のののの取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを自己点検自己点検自己点検自己点検したうえでしたうえでしたうえでしたうえで、、、、成果成果成果成果についてについてについてについて自己評価自己評価自己評価自己評価しますしますしますします

項　　目
　　　　　　　　取　り　組　み　の　成　果
　　↓該当するものに○印

項　　目
　　　　　　　　取　り　組　み　の　成　果
　　↓該当する項目に○印

3. 家族の１/３くらいと
4. ほとんど掴んでいない 4. ほとんどできていない

1. ほぼ全ての利用者の 1. ほぼ全ての家族と
2. 利用者の２/３くらいの 2. 家族の２/３くらいと

3. たまに
4. ほとんどない 4. ほとんどない

1. 毎日ある 1. ほぼ毎日のように
2. 数日に１回程度ある 2. 数日に1回程度

3. あまり増えていない
4. ほとんどいない 4. 全くいない

運営推進会議を通して、地域住民や地元の関係
者とのつながりが拡がったり深まり、事業所の理
解者や応援者が増えている
（参考項目：4）

1. ほぼ全ての利用者が 1. 大いに増えている
2. 利用者の２/３くらいが 2. 少しずつ増えている

3. 職員の１/３くらいが
4. ほとんどいない 4. ほとんどいない

1. ほぼ全ての利用者が 1. ほぼ全ての職員が
2. 利用者の２/３くらいが 2. 職員の２/３くらいが

3. 利用者の１/３くらいが
4. ほとんどいない 4. ほとんどいない

1. ほぼ全ての利用者が 1. ほぼ全ての利用者が
2. 利用者の２/３くらいが 2. 利用者の２/３くらいが

3. 家族等の１/３くらいが
4. ほとんどいない 4. ほとんどできていない

1. ほぼ全ての利用者が 1. ほぼ全ての家族等が
2. 利用者の２/３くらいが 2. 家族等の２/３くらいが

1. ほぼ全ての利用者が
2. 利用者の２/３くらいが
3. 利用者の１/３くらいが
4. ほとんどいない
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利用者は、その時々の状況や要望に応じた柔軟
な支援により、安心して暮らせている
（参考項目：28）

利用者は、健康管理や医療面、安全面で不安な
く過ごせている
（参考項目：30,31）

職員から見て、利用者の家族等はサービスにお
おむね満足していると思う

職員は、活き活きと働けている
（参考項目：11,12）

利用者は、戸外の行きたいところへ出かけている
（参考項目：49）

職員から見て、利用者はサービスにおおむね満
足していると思う

利用者は、職員が支援することで生き生きした表
情や姿がみられている
（参考項目：36,37）

3. 利用者の１/３くらいが

3. 利用者の１/３くらいが

3. 利用者の１/３くらいが

作成日   平成 27年 11月 25日

利用者は、一人ひとりのペースで暮らしている
（参考項目：38）

利用者と職員が、一緒にゆったりと過ごす場面が
ある
（参考項目：18,38）

通いの場やグループホームに馴染みの人や地
域の人々が訪ねて来ている
（参考項目：2,20）

職員は、利用者の思いや願い、暮らし方の意向
を掴んでいる
（参考項目：23,24,25）

職員は、家族が困っていること、不安なこと、求
めていることをよく聴いており、信頼関係ができ
ている
（参考項目：9,10,19）

3. 利用者の１/３くらいが

3. たまにある

3. 利用者の１/３くらいの


